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 حاصل عبارت زیر کدام است. 6
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 کدام  81و  272و  95حجم مکعب مستطیلی با ابعاد  2

  گزینه است.

 317  ب(                                        312الف(  
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 نمایش کدام عدد است. 𝐴حرف  7

 

8√− ب(                               8√− الف(  + 3 

8√  ج( + 8√ د(                                  3 − 3 

 حاصل عبارت زیر کدام است. 3
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 حاصل عبارت زیر کدام است.  8
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 کدام گزینه است. 816ربع عدد  4
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𝑥 43اگر  9
=   کدام است. 𝑥باشد. مقدار  128
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 به کدام عدد نزدیک تر است. 393√−عدد  5
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 کدام عدد از همه بزرگ تر است. 10

 5(3−)  ب(                                 40(0/25)الف(  

(16√−)ج(   
2

 98√  د(                                 

[
−√625

√4
+ 124

1
2

] × √0/01 × 121 

33 − 22 × 5 +
1
2

52 − 2 × 32 −
1
2

= 
√1 + 3√5 + 5√25 − 32 = 

2 

−2 −1 −3 0 1 2 A 

(39 + 39 + 39 + 39)(28 + 28 + 28) = 

 ناحیه یک زاهدان مسعود زیرکاری


